ROZDZIELNICE

Wyposazenie:
RL 24
N 1. szyna zaciskowa "'0-170"" - 2 szt.
2. szyna zaciskowa "'0-90"" - 1 szt.
3. szyna zaciskowa "0-65"" - 1 szt.
4. izolator "EURO™ —1 szt.
5. wkret M4x16 — 6 szt.
NRL 30 6. wkret M4x12 — 1 szt.
7. wkret M4x8 — 3 szt.
8. nakretka M4 - 8 szt.
. 9. przewdd ochronny zotto-zielony — 2 szt.
RL 48 1 NRL 10. izolator — 2 szt.
wyposazenie ( RL12 + RP 36) 11. komplet naklejek
12. za$lepka okragta d=33[mm]- 8szt.(*)
13. zaSlepka okragla d=9,7[mm] — 4szt.(*)
14. blachowkret 4,8 x 9,5 — 8 szt.
NRL 48 15. blachowkret 4,8 x 16 — 3 szt.
wyposaienie ( RL12 + RP 36 ) 16. podktadka typ SABAJ 5,9 /13,6 — 4szt.
UWAGA (*)- dotyczy rozdzielni typ NRL

—

Instrukcja montazu

podstawe licznika montowaé do obudowy blachowkrgtem 4,8 x 16

2. szyn¢ TH 35 montowac¢ blachowkretami 4,8 x 9,5 przez podktadke typ SABAJ 5,9/13,6 na

[98)

*®

dolnych katownikach

oston¢ montowac blachowkretami 4,8 x 9,5 na katownikach umieszczonych blizej drzwi rozdzielni
szyng¢ zaciskowa ""0-170"" 1 70-90"" montowa¢ do obudowy rozdzielni na katowniku ocynkowanym
wkretem M4x16 1 M4x 8

druga szyne "0 — 170 ““potaczy¢ z izolatorami wkretami M4x16 i montowac do obudowy rozdzielni
wkretami M4x16 z nakretka

szyne zaciskowa "*0-65"" przykreci¢ do zéttego izolatora "EURO™ wkretem M4x12 wpiagé na szyng
TH

przewody ochronny z6tto zielone ( PE ) mocowa¢ do zacisku wielokrotnego PE oraz do drzwiczek
wkretem M4x8 z nakretka

za$lepke okragla d=9,7[mm] wcisng¢ do otworéw w bocznych $cianach rozdzielni typ NRL
przyklei¢ naklejki

UWAGA ! - nad otworem montazowym ostony
SEKTOR 1-12 - pod otworem montazowym ostony
WYKAZ OBWODOW SEKTORA - na wewnetrznej stronie drzwi rozdzielni




